

# Ayuda a la pequeña y media empresa deciden

Inmediata y positivas medidas para auxilio de la pequeña y mediana empresa serán adoptadas por parte de organismos del gobierno y del Sistema Bancario Nacional. Esto quedó acordado durante reunión convocada por el Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social y en la cual estuvieron presentes los presidentes y directores del mencionado sistema bancario.

En esa reunión fue expuesta y discutida la problemática de pequeños y medianos empresarios y hubo proposición de soluciones prontas. El ministerio dio a conocer los resultados de un estudio específico realizado en el estrato pequeño empresarial y los planes de apoyo y fomento sobre el particular. Fue solicitado a los representantes bancarios analizar esos resultados y proponer a su vez las ac-

ciones de carácter financiero necesarias correspondientes.

Como resultado de la discusión fue decidida la conformación de un grupo técnico entre los delegados bancarios para analizar el resumen del estudio presentado y remitir sus observaciones al Fondo de Financiamiento y Garantía para la Pequeña Empresa (FIGAPE), y al Ministerio de Planificación en el más corto plazo. Por otra parte deberá buscarse de establecer un mecanismo que permita la adopción de algunas medidas propuestas en la reunión, entre ellas el auxilio financiero a FIGAPE, el traslado de clientes de la institución de Fomento al Sistema Bancario y la utilización de la garantía emitida por FIGAPE para respaldar a los pequeños y medianos empresarios.

Otro aspecto importante  
Pasa a la página 35



AYUDA A PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA. En el Ministerio de Planificación, se llevó a cabo una importante reunión, a fin de adoptar medidas positivas e inmediatas de ayuda a la pequeña y mediana empresa. Estuvo presidida

por el ministro del Ramo, Lic. Atilio Viéytez y asistieron presidentes y directores del Sistema Bancario Nacional. Se formó una comisión que estudiará dichas medidas.



PIROGRABADOS. En el Club Tecléño de la ciudad de Santa Tecla está abierta la exposición de pirograbados del artista Sr. Carlos Avilés. Tiene como objeto dar a conocer su labor creativa. El señor Avilés se ha especializado en el difícil y delicado arte del pirograbado.

# Encomian noble labor en el "Día del Médico"

Ayer se conmemoró en todo el país el Día del Médico, con numerosos actos que destacaron la labor desarrollada por los hombres dedicados a atender a la humanidad doliente.

En el Hospital Rosales, se efectuó un homenaje muy significativo a los médicos salvadoreños y se rindió reconocimiento en memoria del Dr. Esteban Reyes. Se destacó además, la personalidad del Dr. Eduardo Barrientos y se llevó a cabo la bendición del nuevo servicio de Dermatología de Mujeres, por el capellán del Hospital Rosales. Luego la develación de placas conmemorativas por el subsecretario de Salud Pública, Dr. Gonzalo Beltrán Castro.

El director del Hospital Rosales, Dr. Luis Beltrán Duarte al reseñar el desarrollo de la noble profesión de la medicina, externó lo siguiente:  
"El Comité Médico y la

Dirección del Hospital Rosales, han querido aprovechar esta fecha que el calendario consagra como Día del Médico, para honrar la memoria del fundador del Servicio de Dermatología de este hospital, doctor Esteban Reyes y para exaltar las virtudes académicas y de incansable trabajador de la Dermatología del doctor Eduardo Barrientos.

"Estos dos hechos justifican más que sobradamente nuestra presencia acá en este día y vienen a significar como un espaldarazo más a la decisión de los legisladores que allá al final de la década de los 60, incluyeron al Día del Médico dentro de nuestro calendario cívico.

"Pienso que el origen del médico y de la medicina en los albores de la historia se originó con una respuesta lógica al hedonismo humano ante la pérdida de las virtudes pre-naturales como conse-

Pasa a la página 50

# Convenio con EUA para viviendas a bajo costo

Enmienda para incrementar en 5.5 millones de dólares el Proyecto de Construcción de Viviendas a bajo costo, se formalizó entre Estados Unidos y El Salvador.

El embajador Deane R. Hinton al firmar, expresó que este programa no sólo ayuda a El Salvador a proveer viviendas a bajo costo, sino al fortalecimiento de la industria de la construcción y otros relacionados con la misma. Luego dijo: "Todos tenemos confianza en que ustedes saldrán adelante y en nombre del gobierno de Estados Unidos, deseo reiterar nuestra complacencia, al poder contribuir para que el gobierno salvadoreño alcance sus objetivos de mejorar la vida de muchos salvadoreños mercedores de esta ayuda."

Durante la misma ceremonia, el embajador de los Es-

tados Unidos en El Salvador, señor Deane R. Hinton, hizo entrega de un cheque de donación por \$56,509.17 para estudios relativos al Programa Nacional de Políticas de Vivienda de Bajo Costo. Según indicaron representantes de la Misión AID (Agencia para el Desarrollo Internacional) en El Salvador, por medio de la cual se hará el desembolso de fondos, ésta es la primera parte de una donación de \$300,000 al gobierno de El Salvador para estos importantes y necesarios estudios.

En su discurso ante representantes del gobierno de El Salvador, el embajador Hinton dijo que el proyecto cuya enmienda fue firmada, "no sólo ayuda a El Salvador a proveer viviendas de bajo costo a personas que nunca

Pasa a la página 11

# Caficultores integran Cooperativa en Jucuapa

Medianos y pequeños caficultores de la jurisdicción de Jucuapa, Dpto. de Usulután, se han unido para formar un "Comité Or-



—Foto de LA PRENSA, por Payán. MENSAJE. Palabras dirigidas a todos los médicos del país, pronunció el Dr. Luis Beltrán Duarte, director general del Hospital Rosales.

ganizador de la Cooperativa de Caficultores" de aquella región, con la exclusiva finalidad de velar por sus intereses.

Así nos lo manifestó ayer en visita a LA PRENSA GRAFICA, el señor Ricardo Arnoldo Pohl, mediano caficultor que juntamente con otros, ha promovido ese movimiento gremial.

Por el momento, nos dice, se ha nombrado un co-

Pasa a la página 35

# Viernes inauguran Tren de Aseo en Stgo. Texacuángos

El próximo viernes 17 del mes en curso, a las ocho de la mañana, se llevará a cabo el acto de inauguración del Tren de Aseo en la villa de Santiago Texacuángos.

A nombre de la Corporación Municipal, invita al acto la alcaldesa, quien a la vez desea agradecer la cooperación recibida de parte del Club de Leones

Pasa a la página 11

# 3 hombres muertos a balazos en El Playón

Salvador, Gregorio y Santos Morales, de 47, 22 y 48 años, respectivamente, fueron sacados de sus casas en Quezaltepeque el lunes, y encontrados muertos a balazos ayer en la madrugada en El Playón, según informan las autoridades.

Ellos residían en la colonia Torres, de Quezaltepeque, y eran como las 11 de la noche cuando hombres desconocidos y fuertemen-

te armados llegaron a sus casas a sacarles para llevarlos con rumbo ignorado, pero al amanecer de ayer sus cadáveres fueron localizados en El Playón, sin que se sepa qué agrupación les dio muerte.

## Atentados

Se informa también, que en Ozatlán, departamento de Usulután, se registró

Pasa a la página 50

# Control de "busitos" y pickups pide AEAS

"La Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), está gestionando ante las autoridades correspondientes, que se imponga control sobre los pick-ups, microbuses y otro tipo de vehículos, que con el engaño de favorecer a los usuarios, hacen una competencia a los buses urbanos en servicio".

Directiva Central de AEAS, ante el problema que han creado para las empresas tales transportes, que por una carrera corriente que en los buses urbanos autorizados se cobra veinte centavos por pasaje, ellos obligan al usuario a pagar cincuenta centavos o más, sin pagar ningún impuesto y lo que es peor, sin control alguno

Así lo informa la Junta

Pasa a la página 35